

भटेरा में जंगली शेर ने गाय को बनाया निशाना

गाडरवारा देशबन्धु। पलोहा थाना के अंतर्गत आने वाले ग्राम भटेरा में गुरुवार एवं शुक्रवार की दरमियानी रात्रि शेर ने एक गाय को अपना निशाना बनाया है। जिस गाय को शिकार बनाया गया है वह ग्राम भटेरा के लाल साहब लोधी की गाय थी तथा उनका घर ग्राम के नजदीक ही बना हुआ है। शेर द्वारा उक्त गाय को काफी दूरी तक घसीटा गया है। सूचना मिलते ही आज वन विभाग की टीम ग्राम भटेरा पहुंच गई है तथा उन्होंने शेर के निशान मिलने की पुष्टि भी की है इस घटना के पश्चात आसपास के ग्रामीण इलाकों में बुरी तरह से भय व्याप्त है तथा लोगों को समझाया जा रहा है कि अपने खेती संबंधी कार्यों हेतु विशेष सतर्कता के साथ घर से बाहर निकले। हालांकि वन विभाग की टीम ग्राम पंचायत के सरपंच, सचिव एवं अन्य लोगों के साथ पूरी मेहनत के साथ इसकी खोजबीन में लगी हुई है परंतु अभी इसका कुछ पता नहीं चला है।

सार-समाचार धीरे-धीरे जोर पकड़ रही ठंड

नरसिंहपुर, देशबन्धु। मौसम में बदलाव होना शुरू हो गया है। यहां अब रातें ठंडी हो गई हैं। शहर समेत आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों में दिन का तापमान 31 डिग्री है तो रात का तापमान 22 डिग्री सेल्सियस से नीचे है। मौसम वैज्ञानिकों की मानें तो 15 नवंबर से ठंड का असर बढ़ेगा। अब धीरे-धीरे सर्दी जोर पकड़ती जा रही है। ज्यादातर रात का तापमान 20 डिग्री के नीचे जा पहुंचा जा रहा है, मौसम विभाग के अनुसार 4 दिन बाद मौसम में तेजी से बदलाव आएगा और रात व दिन के तापमान में भी गिरावट होगी। मौसम विभाग के अनुसार नवंबर महीने में टूट रहा है कि दूसरे सप्ताह से ही सर्दी जोर पकड़ती है और तापमान में गिरावट दर्ज की जाती है। दक्षिण-पश्चिम मानसून के समाप्त होने के बाद मौसम सामान्य होता है, लेकिन आसमान बादलों से घिरा रहता है। हालांकि इस दौरान गर्मी और उमस का सामना नहीं करना पड़ता। इस दौरान मावटे की हल्की बरसात के भी आस हैं जिसके बाद सर्दी अपना असर दिखाना शुरू कर देती है।

निशुल्क सोयाबीन वितरण मामले की जांच की मांग

नरसिंहपुर, देशबन्धु। कृषि विज्ञान केन्द्र की कार्यप्रणाली के कारण किसान हमेशा परेशान रहते हैं। केन्द्र के अधिकारी कर्मचारियों की मनमर्जी के कारण किसानों को शासन-प्रशासन की योजनाओं का लाभ नहीं मिलता और इस विभाग में अनियमितताएं व्याप्त हैं। उक्त आरोप लगाते हुए ग्राम सुपला के किसान देवेन्द्र मेहरा ने कलेक्टर को लिखित शिकायत कर बताया कि निशुल्क सोयाबीन वितरण की जांच कराई जाए क्योंकि जून माह में पक्षपात तरीके से बीज का वितरण किया गया था और जिन किसानों ने सोयाबीन की बोवनी नहीं की उनको भी बीज दिया गया। जबकि पात्र किसानों को वंचित रखा गया। कृषि विज्ञान केन्द्र में पदस्थ डॉ. विशाल मेसराम ने यह पक्षपात कार्यवाही की है शिकायतकर्ता देवेन्द्र मेहरा ने बताया कि डॉ. मेसराम ने अनेक किसानों को बीज देने से वंचित रखा। किसान देवेन्द्र मेहरा ने कलेक्टर से ग्राम सुपला और अन्य स्थानों पर निशुल्क सोयाबीन वितरण के मामले की निष्पक्ष जांच कर दोषी अधिकारी कर्मचारी के खिलाफ कार्यवाही की मांग की है।

भाजपा मंडल अध्यक्ष ने की बैठक में उपस्थिति की अपील

गाडरवारा, देशबन्धु। लक्ष्मी टाउन स्थित सेवा सदन कार्यालय में संगठन पर्व के अंतर्गत भारतीय जनता पार्टी मंडल गाडरवारा ने विशेष बैठक का आयोजन आज 9 नवंबर को दोपहर 3 बजे किया है जिसमें भारतीय जनता पार्टी के सभी ज्येष्ठ श्रेष्ठ कार्यकर्ता बंधु सभी जनप्रतिनिधि गण, मोर्चा प्रकोष्ठ के पदाधिकारी गण, मंडल पदाधिकारियों को आमंत्रित किया गया है उक्त जानकारी भाजपा मंडल अध्यक्ष पीयूष जैन पिंटा ने देते हुए भाजपा परिवार से उपस्थिति की अपील की है।

प्रियंका केवट बनी गाडरवारा थाना प्रभारी

गाडरवारा, देशबन्धु। पुलिस ने गाडरवारा थाना प्रभारी उमेश तिवारी को हटाते हुए डोंगरावा थाने में पदस्थ किया है इसके साथ ही प्रियंका केवट जो महिला थाना प्रभारी थी उनको गाडरवारा थाना प्रभारी बनाया गया है। लंबे समय से गाडरवारा थाने पर प्रणाली को लेकर पुलिस अधीक्षक को लगातार शिकायतें मिल रही थी जिसके चलते नरसिंहपुर पुलिस अधीक्षक ने यह तबवाले किए हैं।

देवउठनी एकादशी तुलसी विवाह पर 12 को स्थानीय अवकाश घोषित

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। कलेक्टर शीलेंद्र सिंह द्वारा मध्यप्रदेश शासन सामान्य प्रशासन विभाग मंत्रालय भोपाल की अधिसूचना 28 अक्टूबर 2024 के द्वारा 01 नवम्बर 2024 दिन शुक्रवार को गोवर्धन पूजा के उपलक्ष्य में सार्वजनिक अवकाश घोषित किये जाने पर कार्यालयीय आदेश 05 जनवरी 2024 के द्वारा छिन्दवाड़ा जिले के लिए 01 नवम्बर 2024 दिन शुक्रवार को घोषित स्थानीय अवकाश निरस्त किया जाकर इसके स्थान पर 12 नवम्बर 2024 दिन मंगलवार देवउठनी एकादशी / तुलसी विवाह का स्थानीय अवकाश घोषित किया गया है।

पटवारी अपने हल्के की राजस्व समस्याओं का प्रकरण दर्ज कर करें निराकरण : कलेक्टर

अनूपपुर, देशबन्धु। पुष्पराजगढ़ तहसील कार्यालय में आयोजित ऑरियन्टेशन बैठक में कलेक्टर हर्षल पंचोली ने कहा है कि तहसील पुष्पराजगढ़ के पटवारी अपने कार्य में गंभीरता लाएं तथा लिखित राजस्व प्रकरणों का निराकरण गंभीरता के आधार पर कराएं। उन्होंने कहा कि पटवारी प्रधानमंत्री किसान कल्याण योजना की पेंडिंग, फौती नामांतरण, बंटवारा, नक्शा त्रुटि के प्रकरणों का निराकरण जल्द से जल्द करें तथा पटवारी हर माह फौती नामांतरण प्रकरणों के प्रतिवेदन तहसील कार्यालय में प्रस्तुत करें। इसी प्रकार कलेक्टर ने पटवारियों को यह भी निर्देश दिए कि पटवारी खुद अपने हल्के में जाकर लोगों के राजस्व समस्याओं के प्रकरण दर्ज कर कार्यों का निराकरण कराएं। लोगों के सामने अपनी सकारात्मक छवि एवं साख बनाएं। सभी प्रकरणों को आरसीएमएस पोर्टल में मौके पर जाकर दर्ज कराएं। कलेक्टर ने पटवारी को निर्देशित किया कि पटवारी टेक्निकल कार्यों को जल्द से जल्द सीखें तथा राजस्व प्रकरणों का निराकरण संवेदनशीलता एवं गंभीरता के आधार पर कराएं।

महाविद्यालय में जेक टीम का हुआ आगमन

गाडरवारा, देशबन्धु। स्थानीय शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में राष्ट्रीय मूल्यांकन एवं प्रत्यायन परिषद के निरीक्षण दल का आगमन गत दिवस आगमन हुआ। जिसमें प्रो. केशरी लाल वर्मा अध्यक्ष, डा. आदर्श पाल विज एवं डा. राजीव थॉमस शामिल हैं। महाविद्यालय में जेक टीम आगमन पर जन भागीदारी समिति अध्यक्ष शैलेंद्र जैन, प्राचार्य डा. एके जैन, आईक्यूएसी प्रभारी प्रो. पीएस कौरव, मीडिया प्रभारी डा. सुनील शर्मा एवं समस्त स्टाफ ने स्वागत किया। जेक टीम के सदस्यों द्वारा महाविद्यालय परिसर में मोलश्री के पौधे लगाए एवं सरस्वती पूजन किया। प्राचार्य डा.जैन ने महाविद्यालय की गतिविधियों एवं प्रस्तावित योजनाओं को पॉवर पॉइंट पर बतलाया। सभी विभागों के विभाग अध्यक्ष ने भी अपने अपने विभाग की उपलब्धियों से पॉवर पॉइंट पर अवगत कराया। टीम ने विज्ञान भवन का भ्रमण कर भौतिक शास्त्र, रसायन, वनस्पति एवं प्राणी शास्त्र विभाग की प्रयोगशालाओं का निरीक्षण किया। जनभागीदारी अध्यक्ष शैलेंद्र जैन से भी महाविद्यालय के विकास से जुड़ी योजनाओं पर चर्चा की। निरीक्षण के दौरान छात्र छात्राओं, उनके पालकों एवं अलुमीनाइ के सदस्य हंसराज मालपानी, कौशलेन्द्र श्रीवास्तव से चर्चा की। उल्लेखनीय है कि जेक टीम महाविद्यालय का दर्जा तय करेगी जिसके आधार पर महाविद्यालय के विकास एवं शैक्षणिक सुविधाओं के विस्तार हेतु यूजीसी का अनुदान मिलेगा।

महिला महाविद्यालय में पालक-शिक्षक अधिवेशन

नरसिंहपुर, देशबन्धु। शासकीय श्याम सुंदर नारयण मुशरान महिला महाविद्यालय नरसिंहपुर में प्राचार्य श्रीमति कृष्णा शर्मा के मार्गदर्शन में 8 नवंबर को सत्र 2024-25 के शिक्षक अधिभावक बैठक का आयोजन किया गया। सर्वप्रथम सरस्वती पूजन कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। तत्पश्चात् महाविद्यालय की वरिष्ठ छात्राओं द्वारा कुमकुम तिलक लगाकर समस्त अधिभावकों एवं प्राध्यापकों का स्वागत किया गया। छात्राओं के अधिभावकों के साथ महाविद्यालय के शैक्षणिक स्टाफ ने बैठक में महाविद्यालय के हित में अपने विचारों को व्यक्त किया। प्रभारी प्राचार्य एल.एन. रजक ने अपने वक्तव्य में कहा कि यह एक ऐसा मंच है जहां विद्यार्थियों के संबंध में विस्तार से चर्चा की जा सकती है विद्यार्थियों के सम्पूर्ण विकास के लिए शिक्षकों एवं अधिभावकों के मध्य सहयोग व निरंतर संवाद आवश्यक है। प्रशासनिक अधिकारी एवं चित्रकला विभागाध्यक्ष डॉ. यतीन्द्र महोबे द्वारा अधिभावकों को सम्बोधित कर महाविद्यालय की समस्त गतिविधियों, कार्यप्रणाली एवं सुविधाओं से अवगत कराया गया। इसके साथ ही अधिभावकों के समक्ष सभी



शिक्षकों एवं कार्यालयीन स्टाफ द्वारा अपना परिचय देते हुए अपने विभाग की विशेषताओं एवं उनके उद्देश्यों पर प्रकाश डाला गया। कार्यक्रम संयोजक डॉ. मीनाक्षी सौभरि द्वारा कार्यक्रम का संचालन कर वीडियो के माध्यम से महाविद्यालय की अधोसंरचना, विभिन्न प्रकोष्ठ, विभाग एवं महाविद्यालय परिसर, गार्डन आदि का चित्रण प्रस्तुत किया गया। बैठक में महाविद्यालय के विकास हेतु सुझाव छात्राओं की उपस्थिति सुनिश्चित करने रोजगार एवं कैरियर सम्बंधित चर्चा भारतीय ज्ञान एवं संस्कृति की वृद्धि के उपायों पर चर्चा प्रमुख विषय के रूप में प्रस्तुत किए गए एवं सुझाव भी दिए गए। अधिभावकों द्वारा भी महाविद्यालय की सुरक्षा, सौन्दर्यीकरण, गतिविधियों के बारे में विचार रखे गए एवं पूर्ण संतुष्टि व्यक्त की। कार्यक्रम को सफल बनाने में श्रीमती लक्षा बाई लोधी, डॉ.दीपिका चक्रवर्ती, डॉ. प्रज्ञा गुप्ता, डॉ. नंदना शिल्पकार, डॉ. धीरज झा, सुश्री अंशुल खरे, श्रीमति बिंदुवाला जैन, कृ. चंद्रप्रभा नेमा, सत्यव्रत गरानायक, महेश चौधरी, यदुनंदन शुक्ला, प्रतीक नेमा, ज्ञान सिंह गोलहानी, श्रीमति कुंवरवती भारती, श्रीमति ज्योति शर्मा, कलीमा खान कादरी, निकिता कोट्टी का सहयोग रहा।

करकबेल मंडल की कार्यशाला

नरसिंहपुर/करकबेल । भाजपा करकबेल मंडल की संगठन पर्व 2024 के तहत कार्यशाला आयोजित की गई, जिसमें मंडल के संगठन पर्व सहयोगी भाजपा जिला उपाध्यक्ष विनीत नेमा द्वारा प्रदेश व जिला नेतृत्व के दिशा निर्देश अनुरूप संगठन की निर्वाचन प्रक्रिया संबंधी रूपरेखा समझाते हुए विभिन्न श्रेणी के कार्यकर्ताओं का कार्य विभाजन कराया गया एवं संगठन द्वारा तय समय सीमा में कार्यपूर्ण करने के दिशा निर्देश दिये।



जिसमें 12, 13, 14 नवंबर तक मंडल के समस्त शक्ति केन्द्रों की कार्यशालाएं उनके संगठन पर्व सहयोगियों के प्रवास एवं तारीख, स्थान व समय तय किये गए। 14 से 20 नवंबर तक बूथ समिति पत्रा समिति गठन कर रजिस्टर सहित समस्त वस्तावेज कार्यालय में जमा कराने तक की प्रक्रिया से अवगत कराया गया। बूथ समिति में 11 सदस्य होंगे जिनमें तीन महिलाएं व सामाजिक संरचना के आधार पर अनिवार्य प्रतिनिधित्व देने सहित एक बूथ

तीन सवारी बैठने वाले बारह चालकों के काटे गए चालान

नरसिंहपुर, देशबन्धु । जिला अंतर्गत सड़क दुर्घटनाओं में कमी लाने एवं यातायात व्यवस्था में सुधार हेतु पुलिस अधीक्षक, श्रीमति मृगाक्षी डेका के निर्देश पर जिले में चलाया जा रहा विशेष अभियान, अभियान के तहत दो पहिया वाहन में 3 सवारी बैठने वाले 12 चालकों एवं तेज आबाज सायलेंसर वाले 3 वाहनों के विरुद्ध की गयी चालानी कार्यवाही। संपूर्ण जिला अंतर्गत चलाए जा रहे अभियान के तहत विगत दिवस विभिन्न थाना क्षेत्रों में पुलिस टीमों द्वारा कार्यवाही करते हुए दो पहिया वाहन में 3 सवारी बैठने वाले 12 चालकों के चालान काटे गए जिनसे 6 हजार रुपये समन शुल्क वसूल किया गया है। पुलिस अधीक्षक, नरसिंहपुर श्रीमति मृगाक्षी डेका को लगातार बुलट मोटर सायकिल सवारों के द्वारा तेज साइड वाले

बीएसी ने अवलोकन कर दिए निर्देश

गाडरवारा देशबन्धु। बीते शुक्रवार को जनपद शिक्षा केंद्र साईंखेड़ा के बीएसी मनीराम मेहरा एवं पवन राजोरिया ने संयुक्त रूप से जनशिक्षा केंद्र साईंखेड़ा के अंतर्गत शालाओं का अवलोकन कर आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने एकीकृत शाला सिरिसिरी, प्राथमिक शाला झिकोली, एकीकृत शासकीय हाईस्कूल निमावर, संजय नगर निमावर प्राथमिक शाला सद्दूक का अवलोकन कर 4 दिसंबर को होने वाले कक्षा 3 एवं 6 में परख राष्ट्रीय सर्वेक्षण की बेहतर तैयारी, स्विफ्ट चैट पर साप्ताहिक टेस्ट पूर्ण कराने, एफएलएन व एग्रेड अभ्यास पुस्तिकाओं की जांच कर त्रुटियों पर गोला लगाने सहित एमडीएम उपस्थिति पोर्टल पर भरने के निर्देश दिए। इस अवसर पर स्कूलों के शिक्षक एवं छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।



नगर कल्चरी महिला मंडल ने मनाया दीपावली मिलन समारोह

नरसिंहपुर, देशबन्धु। नगर कल्चरी महिला मंडल ने दीवाली मिलन समारोह मनाया। सभी सदस्यों ने तिलक लगाकर एक दूसरे को शुभकामनाएं दी। पूर्व अध्यक्ष राय द्वारा सभी को गेम खिलाए गये, दीवाली गिफ्ट दिए गये। सभी ने फुलझंडी जलाकर दीवाली की खुशियां व्यक्त की। उक्त कार्यक्रम अर्चना राय के सौजन्य से संपन्न हुआ। कार्यक्रम में श्रीमति गोदावरी राय, स्वाति जायसवाल, आरती राय, प्रतिभा राय, रेणु जायसवाल, प्रीती राय, रखा राय, दुर्गा राय, रिक्की राय, ज्योत्सना राय, साधना राय, नेहा राय, सचिव चौकसे, कामिनी राय, लता राय, आदि ने अपनी सहभागिता दी। सहभोज के साथ कार्यक्रम समाप्त हुआ।

नाबालिग से दुष्कर्म के जुर्म में आजीवन कारावास

नरसिंहपुर, देशबन्धु। चतुर्थ अपर सत्र न्यायाधीश एवं विशेष न्यायाधीश (पाक्सो एक्ट) नरसिंहपुर श्रीमती रिमना चतुर्वेदी के न्यायालय द्वारा आरोपी सतीश नौरिया उम्र 37 वर्ष को धारा-3(5)(ड) 5(ड)/6 लैंगिक अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम में आजीवन कारावास, जिसका तात्पर्य उसके शेष प्राकृत जीवन के लिये है एवं 5000/- हजार रुपये अर्थदंड तथा धारा-323 भा.द.वि. में 1 वर्ष के सश्रम कारावास, 1000/- हजार रुपये अर्थदंड से दंडित किया गया साथ ही एक अन्य आरोपी गजानन चौधरी उम्र 50 वर्ष को धारा-21(2) लैंगिक अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम अधिनियम को उसके निरोध में व्यतीत की गई अवधि अर्थात दिनांक 1.12.2023 से दिनांक 24.01.2024 तक के कारावास एवं

वैदिक ब्राह्मण व गो सेवकों का किया सम्मान

गाडरवारा, देशबन्धु। विगत दिवस गायत्री मंदिर परिसर में विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने वाले कर्मकाण्ठी, समाजसेवी, गो सेवकों, ज्योतिषाचार्य, कथावाचकों आदि का सम्मान प्रशस्ति पत्र प्रदान कर किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में भागवताचार्य पं बालमुकुंद शास्त्री, कार्यक्रम के अध्यक्ष व संयोजक समाजसेवी मुकेश बसेड़िया, विशिष्ट अतिथि के रूप में पं नरेश अवस्थी, सर्व ब्राह्मण महासभा के जिला संयोजक नागेंद्र त्रिपाठी, जिला पंचायत सदस्य अंजू शुक्ला, अशोक शास्त्री के साथ मुख्य वक्ता के रूप में पतंजलि हरिद्वार से अनन्त द्विवेदी की गरिमामयी उपस्थिति रही। सर्वप्रथम अतिथियों के द्वारा दीप प्रज्वलित कर माँ गायत्री का पूजन कर कन्याओं, व वृद्धमाता का सम्मान कर शिक्षण सामग्री, कंबल प्रदान किया। कार्यक्रम में अपने उद्बोधन मुख्य अतिथि भागवताचार्य बालमुकुंद भार्गव ने कहा कि ब्राह्मण जनो को सन्ध्या, गायत्री, व अपने मूल कर्मों में पारंगत होकर एकजुटता से कार्य करना चाहिए। विशिष्ट नागेंद्र त्रिपाठी ने कहा कि सामाजिक एकता व प्रतिभाओं के प्रोत्साहन के लिए सम्मान कार्यक्रम होना चाहिए। अध्यक्षीय उद्बोधन में बसेड़िया ने कहा कि सभी जन

वैदिक ब्राह्मण व गो सेवकों का किया सम्मान

सहयोग करे या न करे पर किसी का असहयोग व निंदा नहीं करनी चाहिए। वहीं मुख्य वक्ता के रूप में पतंजलि हरिद्वार के श्रेष्ठ छात्र दीपेशी निवासी पं अनन्त कृष्ण द्विवेदी ने अपने उद्बोधन में सनातन संस्कृति, परम्पराओं के साथ विभिन्न आध्यात्मिक ग्रन्थों के आधार पर सनातन धर्म के मूल रूप से अवगत कराया। जिला पंचायत सदस्य सुश्री अंजू शुक्ला ने गो माता के महत्व को बताकर बसेड़ से गो रक्षा की अपील की। कार्यक्रम का संचालन मनोज द्विवेदी व कार्यक्रम का आधार समाधान संस्था के प्रमुख व कथाव्यास प्रवीण व्यास ने किया। कार्यक्रम में सतीश नायक, रमाकान्त शुक्ला, नरेश अवस्थी, अखिलेश कुमार द्विवेदी, विश्वनाथ शास्त्री, वसंत जोशी, देवव्रत पारासर, विमलेश तिवारी, कमलेश तिवारी, कमलेश द्रव्य, कृष्णभूषण भट्टेले, शिवकुमार स्थापक, मनोज अवस्थी, बालमुकुंद भार्गव संदीप कुरचनिया, सोभित दुर्मा, किशोर चतुर्वेदी, अतुल शास्त्री, अशोक शास्त्री, हेमन्त पारासर चंद्रकांत शुक्ल, हल्कूप्रसाद हिमोले, अनशील भागव, सोमेश पांडे, मनीष उडेनिया, राजेश पचौरी आदि का सम्मान किया गया।

मार्केट वॉच गाडरवारा

वलासिफाईड विज्ञापन के लिए अनिल गुप्ता गाडरवारा से संपर्क करें। मोबाईल - 9424328221

सोसायटी फॉर अवेयरनेस एण्ड रूरल एडवांसमेंट, संबद्ध अध्ययन केन्द्र

अटल बिहारी वाजपेयी हिन्दी विश्वविद्यालय, भोपाल

प्रवेश प्रारंभ

एसआर एन्क्लेव, जमाड़ा रोड, महाराणा प्रताप वार्ड, गाडरवारा

जिला-नरसिंहपुर, फोन-8989167883

सनात्कोत्तर फ़ोपोधि पाठ्यक्रम

- आधारभूत स्वास्थ्य संरक्षण
- आहार एवं जनस्वास्थ्य पोषण
- सायबर कानून
- जर्नलिज्म एवं मास कम्युनिकेशन
- संगणक अनुप्रयोग पीजीडीटी